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VYJÁDŘENÍ K TECHNICKÉ INFRASTRUKTUŘE PRO AKCI „1. STAVBA SOKOLOV-
KYNŠPERK“ 
 
Státní pozemkový úřad (dále jen SPÚ) obdržel dne 3. 7. 2020 Vaši žádost o vyjádření 
k technické infrastruktuře z důvodu existence sítí pro akci „1. stavba Sokolov-Kynšperk“ 
v k.ú. Citice, Čistá u Svatavy, Dasnice, Dolní Pochlovice, Hlavno, Chlum u Svaté Maří, 
Kynšperk nad Ohří, Sokolov, Šabina a Tisová u Sokolova. 

Po provedeném šetření Vám sdělujeme, že se dle zaslané situace v zájmové lokalitě 
nenachází žádná stavba vodního díla – hlavní odvodňovací zařízení (HOZ) v majetku státu 
a příslušnosti hospodařit Státního pozemkového úřadu ani se zde dle nám dostupných 
podkladů nenachází podrobné odvodňovací zařízení (POZ). 

Dostupné podklady - údaje o POZ (investicích do půdy za účelem zlepšení půdní úrodnosti) 
jsou neaktualizovanými historickými daty, která pořídila Zemědělská vodohospodářská 
správa digitalizací analogových map 1 : 10 000. Vzhledem k tomu, že neexistuje evidence 
meliorací (odvodnění a závlah) a jejich následných změn (zrušení, rozšíření) od doby 
pořízení těchto dat (zákresy do map provedeny v 90. letech, jejich následná digitalizace 
proběhla přibližně v letech 2003-2007), nemusí proto tato data odpovídat skutečnému 
rozsahu meliorací na jednotlivých pozemcích. Údaje jsou k dispozici ke stažení na Portálu 
farmáře (http://eagri.cz/public/web/mze/farmar/LPIS/data-melioraci/) ve formátu shp a jsou 
také zobrazeny v LPIS/Životní prostředí/Nitrátová směrnice/Uložení hnojiv – 
detail/Meliorace. 

Toto vyjádření je vydáno za SPÚ, odbor vodohospodářských staveb z titulu vlastníka 
technické infrastruktury (staveb k vodohospodářským melioracím) pouze jako informace 
o existenci sítí a platí 5 let od data vydání. 

Závěrem ještě doplňujeme informaci, že se ve vyznačeném zájmovém území mimo jiné 
nacházejí i pozemky, které jsou v majetku státu a příslušnosti hospodařit Státního 
pozemkového úřadu – jejich případné dotčení je potřeba projednat s příslušným 
pracovištěm Krajského pozemkového úřadu. 
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